

Avviso nel sito web TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:764539-2023:TEXT:IT:HTML>

**Italia-Cagliari: Ferrovie interurbane
2023/S 243-764539**

Rettifica

Avviso relativo a informazioni complementari o modifiche

Lavori

(Supplemento alla Gazzetta ufficiale dell'Unione europea, [2023/S 235-738581](#))

Base giuridica:

Direttiva 2014/25/UE

Sezione I: Amministrazione aggiudicatrice/ente aggiudicatore

I.1) Denominazione e indirizzi

Denominazione ufficiale: ARST SpA

Indirizzo postale: via Posada 8/10

Città: Cagliari

Codice NUTS: ITG2 Sardegna

Codice postale: 09122

Paese: Italia

Persona di contatto: dott. Carlo Boi

E-mail: arst@arst.sardegna.it

Tel.: +39 07026571

Indirizzi Internet:

Indirizzo principale: <http://www.arst.sardegna.it>

Indirizzo del profilo di committente: <http://www.arst.sardegna.it>

Sezione II: Oggetto

II.1) Entità dell'appalto

II.1.1) Denominazione:

appalto integrato della progettazione esecutiva e della realizzazione dei lavori "REALIZZAZIONE CENTRALE DI PRODUZIONE DI IDROGENO E OPERE ANNESSE A SERVIZIO DELLA LINEA FERROVIARIA MACOMER - NUORO"

Numero di riferimento: 142/2023

II.1.2) Codice CPV principale

45234110 Ferrovie interurbane

II.1.3) Tipo di appalto

Lavori

II.1.4) Breve descrizione:

Realizzazione centrale di produzione idrogeno e opere connesse per la linea Macomer - Nuoro – CUP
F81G23000020001 - CIG A03483C2F5

Gli interventi previsti sono i seguenti:

- realizzazione di una centrale di produzione di idrogeno verde, con annessi impianti di stoccaggio, distribuzione e rifornimento da ubicare nei pressi della stazione ferroviaria di Macomer.
- impianto fotovoltaico per la produzione di energia da fonte rinnovabile per l'alimentazione dell'impianto, comprese tutte le opere accessorie

Sezione VI: Altre informazioni

VI.5) **Data di spedizione del presente avviso:**

13/12/2023

VI.6) **Riferimento dell'avviso originale**

Numero dell'avviso nella GU S: [2023/S 235-738581](#)

Sezione VII: Modifiche

VII.1) **Informazioni da correggere o aggiungere**

VII.1.2) **Testo da correggere nell'avviso originale**

Numero della sezione: IV.2.2

anziché:

Data: 18/12/2023

Ora locale: 13:00

leggi:

Data: 21/12/2023

Ora locale: 23:59

Numero della sezione: IV.2.7

anziché:

Data: 18/12/2023

Ora locale: 16:00

leggi:

Data: 22/12/2023

Ora locale: 09:00

VII.2) **Altre informazioni complementari:**